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MpoBeopia AnooToANg TWV EPYOCLWV
Tig epyaocieg oag Oa tig oteilete og nAektpovikn popdn oto abaldoukas@gmail.com £€wg tnv Napacksun28-06-2024
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BaBuog tou Mabruatog
O teAkog Babuog oto padnua Ba eival o Babuog Epyaciog mou Ba napadwoete

OEMA 1. Mpoodlopiote TG Slaotdoelg atova kal TpUUATOC yLa T aKOAOUBEC cUVAPHOYEC, Xapaktnplote TG (eAeUBepn,
ook, audiBoAn) kat urtoloyiote eAdLOTN — LEYLOTN oVOGLEN Kol EAGXLOTN — HEyLloTn Xapn (2 povadec) (i) @77 F7/he6 (ii)
®36 H7/n7 (iii) ®48 K6/h8

OEMA 2. Ztov mivaka nou akohouBel Sivovtal mTAnpodopleg yLa To LNXAVIKA XOPAKTNPLOTLKA VOGS UALKOU Kal {nTeital va
SlepeuvnBei edv Ba umtooTtouy aotoyia Sokiplo armd To UALKO aUTO TTOU UTIOKELVTAL OTLG 0KOAouBeg dpopTioels.

Aivovtat: Zntouvtadt:

Opto Awapponc (kp/mm?) 44 1. H katookeun Tou Slaypappatog SuvapLkng katanovnong Smith (1

povada)

Avtoxn Tou o€ . , , , ,
2. Na biepeuvnBel edv Ba uTtooToUV aoToXiO SOKLULA TTOU UTTOKELVTOL OTLG

avtloTpedopevn GoOpTLo 25

P zd) Hevn Goption akolouBec poptioelg (1 povada) :
(kp/mm°) L ) 2 . , 2
Avioxd oe e Méon taon poptiong 8 kp/mm* kal taon anokAiong 20 kp/mm
enavehapBavépevn 40 e Méon tdon dpoptiong 12 kp/mm? kaw téon amdkAong 25 kp/mm?

e Méon tdon dpoptiong 22 kp/mm? kat tdon anokAong 8 kp/mm?

dopuon (kp/mm?)

OEMA 3. 310 Zxua 1 mou akoAouBel dpaivetal n ¢popTION ULOG ATPAKTOU, N onola edpaletal ota dkpa ThG o€ SUo
povoodalpa pouApdy. 2tn B€on mou spdaviletal n Suvaun F, n atpaktog pEpel Tpoxaiia tpameloeldoug LUAVTA TTAATOUG
25mm kot Stapétpou 80 mm. H dtpaktog neplotpédetal e 50 RPM.

Aivovtat: Zntouvrtadt:
F (kN) >4 1. Ovavubpaoslg F, kat F, og kN (1 povada)
2. H péyiotn pomnn M. o€ kp.mm (1 povada)
Lo(mm) 560 3. H kpiowpn dtapetpog tng atpdktou Dy, 0€ mm (1 povada)
4. To SLaypOHMA KAUITTIKWY POTIWY TG atpdktou (1 povada)
Ly(mm) 310 5. Zkapidpnua tng atpdktou (o€ KALaKa TNG ETUAOYNG 0AG) O GUVAPUOAOYNON LE TNV
0or (kp/mm?) 50 TpoxaAia kaL ta 5U0 pOUAUAY (2 povadeg)
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